



# Obec Plevník-Drienové

Obecný úrad, 018 26 Plevník-Drienové 255

## Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové  
konaného dňa 21. 02. 2020

Prítomní poslanci: Ing. Michal Dodek Ing. Michal Ďurkech, Soňa Jantošová, Ing. Rastislav Kretík,  
Jana Muráňová , Ing. Tibor Slaninka, Juraj Urík

Neprítomní poslanci: Milan Kušnier - ospravedlnený PN, Bc. Vladimír Smatana - ospravedlnený

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Kontrolór obce: Ing. Milan Kremeň

Zápisom poverená : Ing. Milena Kremeňová

Občania : Jaroslav Urík, Alojz Hudec

### K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov. Oznamil, že poslanci Milan Kušnier a Bc. Vladimír Smatana sa ospravedlnili z rokovania OZ, a poslankyňa Jantošová sa ospravedlnila na začiatok z rokovania OZ. Počet prítomných poslancov je 6, OZ je uznášaniaschopné. Oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli iba poslanec Ing. Rastislav Kretík požiadal starostu o prednostné zaradenie žiadosti pána Alojza Hudeca, ktorý je prítomný na rokovaní OZ. Starosta súhlasí a dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ, poslanci návrh jednomyselne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie zámeru predaja majetku obce – parc.KNC 718/4 pred RD Justína Kucharíka
6. Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v prospech Stredoslovenskej distribučnej, a.s. pre potreby realizácie stavby : „11611 Rekonštrukcia NNS a zahustenie DTS“
7. Odpadové hospodárstvo obce za rok 2019
8. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2019 - rozpočtové opatrenia
9. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2020 - rozpočtové opatrenia
10. Rozbor hospodárenia obce k 31.12.2019
11. Správa o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31.12.2019
12. Návrh na zmenu členov v komisiách pre školstvo, kultúru a šport
13. Správa hlavného kontrolóra obce o vykonaných kontrolách
14. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)
15. Diskusia
16. Záver

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 1/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu pani Janu Muráňovú, za členov Ing. Rastislava Kretíka a Ing. Michala Ďurkecha. Za overovateľov zápisnice navrhol pánov Ing. Michala Dodeka a Ing. Tibora Slaninku. Zápisom poveril Milenu Kremeňovú. Dal hlasovať za predložený návrh a poslanci návrh jednoducho schválili.

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení**

Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu obce pani Jana Muráňová. V roku 2019 zasadalo obecné zastupiteľstvo šesť krát a prijalo 81 uznesení. Skonštatovala, že prijaté uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia. Aktuálne sa eviduje plnenie nasledovných uznesení: 12/2018, 58/2019 a 22/2011-trvalá úloha.

Starosta podal vysvetlenie ku kontrolovaným uzneseniam:

12/2018- zrušenie napojenia na cestu I/61 odpoveď na náš list na MDaVSR sme zatiaľ nedostali,

58/2019- zmluva s OZ Morava krásna zem bola uzatvorená, priestory na prenájom im boli poskytnuté v KD

22/2011, bod b) vypracovávať rozbor hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrtroky – úloha trvá a priebežne sa plní.

Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice. Do diskusie sa nikto neprihlásil.

### K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 2/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu**

Správu o činnosti obecného úradu spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 12.12.2019 do dnešného dňa, čiže 21.2.2020.

Od predchádzajúceho rokovania OZ, na ktorom sme schválili rozpočet obce na rok 2020 sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich povinností voči orgánom verejnej správy, iným subjektom a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Činnosť starostu obce a zamestnancov obecného úradu bola v roku 2019 a v prvých mesiacoch roka 2020 zameraná hlavne na skvalitnenie života a prostredia v našej obci a plnenie úloh stanovených štátom formou originálnych kompetencií alebo preneseného výkonu verejnej správy. Ako starosta obce môžem konštatovať, že väčšinu prijatých úloh sa nám podarilo splniť, ale určite sú aj také veci, ktoré sa nám splniť resp.vybaviť nepodarili. Verím, že aj rok 2020, ktorý nám rýchlo plynie sa bude vyvíjať dobrým smerom a my svojím konaním a činnosťou prispejeme k rozvoju našej obce. Z plánovaných hlavných aktivít na rok 2020 spomeniem hlavne :

- dokončenie novej hasičskej zbrojnice,
- rekonštrukcia objektu MŠ a OÚ,
- spustenie prevádzky zberného dvora,
- dokončenie miestnej komunikácie Bukovanova,
- opravu sociálnych priestorov šatní TJ
- opravu oplotenia miestneho cintorína
- projekt využitia objektu bývalej Jednoty,
- sprevádzkovanie obecnej pálenice

Tieto spomenuté práce by sme mali zrealizovať na základe schváleného rozpočtu na rok 2020, ale okrem týchto prác sa budeme naďalej usilovať o získanie dotácie aj na iné projekty v zmysle aktuálne vypísaných výziev. Napríklad už sme odoslali žiadosť na II.etapu opravy oplotenia miestneho cintorína na Ministerstvo financií SR – kde je vypísaná výzva na podávanie žiadosti do 31.3.2020.

Aj keď sme sa pripravovali na zimu a zimnú údržbu, zima ako vidíme k nám zatiaľ neprišla, čím by sa mali ušetriť financie spojené so zimnou údržbou. Sneh niektorým z nás, ale hlavne deťom chýba. Pripravili sme sa na spustenie a prevádzku vleku o čo sa pričínili poslanci OZ Ing.Ďurkech, Ing.Kretík, Bc.Smatana a Ing.Dodek za čo im patrí naše poďakovanie. Vzhľadom k počasiu to vyzerá tak, že tohtoročnú sezónu asi už neotvoríme. Vlastnými pracovníkmi sme upratovali vnútorné priestory obecných objektov, dokončili sme protipovodňové opatrenia pri pálenici a na ceste do bane, presťahovali sme CO sklad a pracujeme tiež na stavebných úpravách šatní TJ, kde prebiehajú opravy sociálnych zariadení v zmysle zmluvy a poskytnutej dotácie z Úradu vlády SR. Popri týchto prácach tam realizujeme aj ostatné opravy a modernizujeme priestory. Vykonali sme tiež revíziu a údržbu kotolní a čistenie komínov.

Pomocou vysokozdvížnej plošiny sme demontovali vianočnú výzdobu v obci a stále opravujeme aj poruchy verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu. Na riešenie podaných podnetov a odvolaní v stavebnom konaní bola vykonaná kontrola z Krajského stavebného úradu v Trenčíne ako aj zo Slovenskej stavebnej inšpekcie Žilina. Informujem tiež o tom, že na spoločnom stavebnom úrade končí svoje pôsobenie Ing.Krčíková, ktorá dlhoročne pracovala pre našu obec v oblasti stavebných konaní, za čo jej patrí naše poďakovanie.

Pracovníčky obecného úradu vybavovali agendu v zmysle náplne práce, vykonali sme inventarizáciu majetku, ročné vyúčtovanie poplatkov za odpad, ročné vyúčtovanie energií a nájomov v zmysle nájomných zmlúv, monitorovacie správy eurofondových projektov, rôzne požadované štatistiky, zákonnú úpravu tabuľkových plátov všetkých zamestnancov s 10% zákonným navýšením od 1.1.2020, ako aj rozbor hospodárenia, z ktorého opätovne vyplýva kladné hospodárenie obce (+191 tis.€). Zvládli sme všetky povinnosti a sme pripravení na konanie volieb do Národnej rady SR, ktoré sa uskutočnia 29.2.Úspešne sme absolvovali aj veľkú kontrolu na projekt zberného dvora, kde nám podrobne kontrolovali nielen realizáciu stavby a techniku ale aj celú dokumentáciu k tomuto projektu. Teraz čakáme na ich záverečné stanovisko a rozhodnutia OÚ odboru životného prostredia na prevádzku zberného dvora a zhodnocovanie odpadov. Od nájomcu sme prevzali objekt pálenice. Stavebná komisia okrem iných vecí vykonala obhliadku aj tohto objektu a odporúča vykonať potrebné stavebné opravy, nákup technológie a prevádzkovanie pálenici obcou. Vykonali sme obhliadky a konzultácie ohľadom prevádzkovania obcej pálenice na obciach kde obec prevádzkuje pálenicu a to v Hornom Lieskove, Beluši, Mestečku a na Lysej. Prebehlo ďalšie verejné obstarávanie na zhotoviteľa diela „Zníženie energetickej náročnosti objekov MŠ a OÚ“. kde je celá dokumentácia z VO na kontrole na riadiacom orgáne SIEA v Bratislave. Tiež bolo ukončené verejné obstarávanie na zhotoviteľa opravy oplatenia miestneho cintorína, na ktorú sa nám podarilo získať dotáciu z MF SR vo výške 10 tis.€. I.etapu (od Domu smútku po hlavný vchod) plánujeme zrealizovať do konca marca

Pripravili sme aj stretnutie všetkých zložiek a organizácii pôsobiacich v našej obci, kde sme podpisovali zmluvy o poskytnutí dotácie a dohody o spolupráci na rok 2020 a prezentovali sa plány činností na tento rok. Spolu 16 zložiek a združení z rôznych oblastí pôsobiacich v našej obci sú zárukou toho, že v obci sa vždy niečo deje a občania si naozaj majú z čoho vyberať. Na tak malú obec, máme skutočne veľa šikovných ľudí, ktorí svoje umenie a talent prezentujú nielen v obci ale aj v širokom okolí a dobre reprezentujú našu obec za čo im patrí srdečná vďaka. Pripravujeme v zmysle dohody aj podklady na vydanie ročenky za rok 2019 o našej obci, v ktorej prinesieme informácie čo sa v obci za minulý rok stalo, ale aj tie čo nás tento rok čaká. Službu informovania pomocou SMS správ má k dnešnému dňu zriadenú 512 občanov. Počet zákazníkov analógovej káblovej televízie v našej obci bol na začiatku roka 162.

Absolvoval som aj niekoľko koncoročných a novoročných stretnutí, výročné schôdze a asi všetky obecné akcie, ktorých musím povedať bolo za tieto mesiace neúrekom a som rád že občania si mali naozaj z čoho vyberať. Spomeniem napríklad Silvestrovský výstup na Malý Manín, hokejbalové turnaje v Plevniku a na Doline, vianočný kultúrny program v KD, Štefanskú zábavu, novoročný koncert DH Hoľazňanka, veľké karnevaly detí MŠ a ZŠ, folklórny ples, Valentínsky ples DHZ. Mali sme ja tradičné fašiangy v obci a s nimi spojená obecná zabíjačka, fašiangový sprievod masiek a bohatý kultúrny program. Ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na konaní tejto akcie, ktorá mala výbornú úroveň, účasť, pozitívne ohlasy a ešte sme mali aj pekné počasie. So zármutkom sme prijali správu o úmrtí bývalého starostu obce Ing.Jozefa Štensa, ktorý vykonával funkciu starostu v našej obci tri volebné obdobia. Za jeho prácu v obci a pre obec mu patrí naša úcta a poďakovanie. Česť jeho pamiatke.

Máme za sebou toho dost' a určite chceme pokračovať v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnení úloh prijatých obecným zastupiteľstvom tak, aby sme svojou činnosťou prispeli k rozvoju našej obce. Onedlho k nám príde jar, príroda sa prebúdzá, začínajú prípravy na tradičné jarné práce, preto všetkým prajem krásne jarné dni plné zdravia, pokoja, lásky a dobrej nálady s ktorou všetko ide akosi lepšie.

Diskusia:

Ing. Michal Ďurkech: zložky mali stretnutie na obecnom úrade boli aj turisti?

Starosta: Nie za turistov nikto nebol, predseda bol pracovne zaneprázdnený.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 3/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 5 / Návrh na schválenie zámeru predaja majetku obce – parc.KNC 718/4 pred RD Justína Kucharíka**

Pán Justín Kucharík požiadal o odkúpenie obecného pozemku o výmere 43 m<sup>2</sup>, ktorý sa nachádza v jeho dvore a až teraz zistil, že nie je jeho. Jedná sa o pozemok, ktorý má dlhodobo oplatený a je súčasťou jeho záhrady pred RD až po miestnu komunikáciu. Obec pre tento druh pozemku nemá iné využitie. Starosta prezentoval postup predaja, najskôr treba schváliť zámer, ktorý treba zverejniť a následne na ďalšom rokovaní OZ schváliť predaj. Navrhnutá cena za predaj tohto pozemku je 3 € / m<sup>2</sup>.

Diskusia:

- Ing. Michal Ďurkech: na tejto ulici sme predávali obecný pozemok za vyššiu cenu,
- Starosta odpovedal, že za vyššiu cenu bol predaný pozemok na konci ulice ako stavebný pozemok, na ktorom si žiadateľ vybuďoval RD.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 4/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 6/ Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v prospech Stredoslovenskej distribučnej, a.s. pre potreby realizácie stavby : „11611 Rekonštrukcia NNS a zahustenie DTS“**

Starosta predložil podklady a vysvetlil žiadosť SSE, a.s. na zriadenie vecného bremena na uloženie káblov na obecných pozemkoch pre potreby realizácie stavby „11611 Plevník-Drienovka – Rekonštrukcia NNS a zahustenie DTS“ Jedná sa o rekonštrukciu a zosilnenie siete v zmysle schváleného projektu od Bujačincov smerom po trafostanicu pri bývalých maštaloch na Doline. Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 5/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 7/ Odpadové hospodárstvo obce za rok 2019**

Starosta predložil a prezentoval prehľad odpadového hospodárstva obce za rok 2019, z ktorého vyplýva, že v obci sa v minulom roku vyprodukovalo 522,430 t a obec za tento odpad, zaplatila 38 779,16 €, príjmy od občanov boli 21 512,32 €, výsledok je strata 17 266,84 €, ktorý zaplatila obec. Aj z tohto dôvodu sme museli pristúpiť na konci minulého roka, k úprave poplatkov za odpad. Úroveň vytriedenia odpadov bola v našej obci 21,44 %. Začiatkom tohto roka prebehlo vyúčtovanie odpadov za rok 2019 (ešte podľa starého VZN). Vzhľadom k tomu, že sme v novom VZN ponechali odpočet za odovzdané vrecia, musíme nájsť spôsob ich vyúčtovania, lebo ak to zostane ako doteraz, obec bude znášať a financovať nie malé ročné náklady za odpad a až následne ich vyúčtovať občanom. Prehľad odpadového hospodárstva za rok 2019 je prílohou zápisnice.

Diskusia:

- Ing. Rastislav Kretík treba zistiť v iných obciach ako to robia v iných obciach, kde elektronicky evidujú počet vriec,
- Starosta – evidencia je jedna vec, ale žiadna obec neodpočítava z poplatku za odpad počet odovzdaných vriec. Mal by sme vyrúbiť rozhodnutie na tento rok, ale vrecový zber prebieha každý mesiac a počet odovzdaných vriec vieme až na konci roka,
- Juraj Urík – s odpočtom vriec vznikajú len problémy,
- p.Muráňová – stretnutie s občanmi v KD, treba si určiť termín
- Starosta – pripravujeme informačný bulletin s požadovaným informáciami a až následne môžeme stretnutie zorganizovať, aby už boli občania informovaní.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 8/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2019 - rozpočtové opatrenia**

Starosta obce predložil a vysvetlil zmeny v rozpočte za rok 2019, uvedené v rozpočtových opatreniach č. 18/2019 – zvýšenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov, č. 19/2019 a IX/2019 – presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky. Rozpočtové opatrenia sú prílohou zápisnice. Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 7/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 9/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2020 - rozpočtové opatrenia**

Starosta obce predložil a vysvetlil zmeny v rozpočte na rok 2020, uvedené v rozpočtových opatreniach OZ č. 1/2020 – zvýšenie/zníženie výdavkov pri dosiahnutí vyšších/nížších príjmov a rozpočtovom opatrení starostu obce č. 1/2020 – presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky. Rozpočtové opatrenia sú prílohou zápisnice. Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 8/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 6	Za : 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 10/ Rozbor hospodárenia obce k 31.12.2019**

Na rokovanie obecného zastupiteľstva sa dostavila poslankyňa Soňa Jantošová. Starosta prezentoval a vysvetlil hospodárenia obce za rok 2019. Informoval, že výsledkom hospodárenia je prebytok v sume 191 378,13 Euro, ktorý bude upravený o položky ktoré sa z prebytku vylučujú (poskytnuté dotácie v roku 2019). O použití prebytku bude OZ rokovať a rozhodovať pri schválení záverečného účtu obce za rok 2019.

Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 9/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 11/ Správa o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31.12.2019**

Starosta obce predložil správu o výsledku vykonanej fyzickej a dokladovej inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31.12.2019. Správa bola prerokovaná aj v komisii pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie, ktorá tiež odporúča uvedenú správu zobrať na vedomie.

Diskusia:

- Ing. Rastislav Kretík navrhol zaradiť inventarizáciu majetku aj do plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra. V roku 2019 sa vyradil len neupotrebitelný majetok nulovej hodnoty.
- Hlavný kontrolór Ing. Kremeň súhlasí a bude overovať aj systém a spôsob vykonávania inventarizácie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 10/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 12/ Návrh na zmenu členov v komisii pre školstvo, kultúru a šport**

Návrh na zmenu členov v komisii pre školstvo, kultúru a šport predniesla zástupkyňa starostu pani Jana Muráňová. Vzhľadom na to, že o ukončenie členstva v komisii požiadala riaditeľka ZŠ PaedDr. Dagmara Smataníková navrhuje doplniť do komisie riaditeľku MŠ Adrianu Živnú a Eriku Čičutovú. OZ návrh schválilo.

Diskusia:

- Ing. Michal Ďurkech, bolo by vhodné aby bol v komisii aj zástupca ZŠ
- Starosta – riaditeľka ZŠ dala prísľub, že všetko čo bude do budúca potrebné od ZŠ zabezpečia. Nie je problém, ak by bol zo ZŠ záujem doplniť ďalšieho člena do komisie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 11/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 13/ Správa hlavného kontrolóra obce o vykonaných kontrolách**

Hlavný kontrolór prečítal správu o vykonaných kontrolách za obdobie od 1. 1. 2019 do 31.12.2019 a správu o kontrolnej činnosti za rok 2019. Správy sú prílohou zápisnice. Do diskusie sa nikto neprihlásil. OZ obe správy zobralo na vedomie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 12/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### K bodu 14/ Rôzne (informácia o pripravovaných projektoch a realizáciách, žiadosti občanov)

- Starosta predložil žiadosť Rady školy pri ZŠ Dominika Tatarku o menovanie dvoch zástupcov zriaďovateľa do novej Rady školy na funkčné obdobie 2020-2024. Obecné zastupiteľstvo schválilo ako zástupcov do Rady školy na funkčné obdobie 2020-2024 poslancu Ing. Michala Ďurkecha a poslankyňu Soňu Jantošovú.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 13/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta obce predložil žiadosť Stanislava Kardoša STELLA, Hliny 1414/6 Považská Bystrica o súhlasné stanovisko k zriadeniu elokovaného pracoviska SZUŠ STELLA, Považská Bystrica v Základnej škole Dominika Tatarku Plevník-Drienové. Obecné zastupiteľstvo túto žiadosť schválilo.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta predložil list pána Tamášiho, Plevník-Drienové č. 171, týkajúci sa rôznych oblastí a problémov v obci. Tento bol zaslaný všetkým poslancom OZ. Starosta si telefonicky s pánom Tamášimi niektoré veci vysvetlil a zároveň ho pozval na rokovanie OZ, alebo pracovné stretnutie na obecnom úrade za účelom prerokovania jeho listu a problémov v ňom spomínaných.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 15/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta obce informoval o projektoch, ktoré prebiehajú a ktoré sa pripravujú nasledovne :
  - dokončenie hasičskej zbrojnice – prišla zmluva na dofinancovanie z MV SR
  - dokončenie opravy sociálnych priestorov šatní TJ (dotácia z ÚV SR)
  - oprava oplotenia miestneho cintorína (dotácia z MF SR)
  - projektová dokumentácia rekonštrukcie objektu bývalej Jednoty
  - príprava podkladov a projektovej dokumentácie na obecné kompostovisko do 10t
  - informovanosť občanov nielen pomocou SMS ale aj samostatnej mobilnej aplikácie
  - oprava objektu pánice. Starosta informoval o súčasnom stave (ukončená zmluva a odovzdané priestory). Prezentoval fotodokumentáciu súčasného stavu, kde sú potrebné veľké investície na opravu objektu a zakúpenie technológie, nakoľko je v záujme obce aby bola pánica v prevádzke. OZ súhlasí so 100% vlastníctvom a prevádzkovaním pánice obcou, zároveň žiada starostu pripraviť harmonogram postupu prác a vykonanie potrebných krokov k zriadeniu a prevádzkovaniu pánice.
  - Starosta tiež informoval o možnosti zriadenia sociálneho podniku, alebo založenia samostatnej s.r.o.-čky, ktorá by mala na starosti zberný dvor, pánicu, kompostovisko, príp.iné služby pre občanov. Do budúceho OZ zistí možnosti a podmienky zriadenia takejto obecnej prevádzky.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 16/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta informoval o prijatej žiadosti pána Hudeca Alojza a manželky Evy Hudecovej, ktorí žiadajú o výrub starých hrušiek na pozemku MUDr. Kanderu. Odovzdal slovo pánovi Hudecovi, aby bližšie vysvetlil obecnému zastupiteľstvu o čo ide. Pán Hudec povedal, že až teraz pri silných vetroch zistil, že tieto hrušky sú napadnuté plesňou a ohrozujú ich majetok ale aj ľudí ktorí tadiaľ prechádzajú. Obecné zastupiteľstvo uložilo predsedovi komisie pre životné prostredie Ing. Tiborovi Slaninkovi, aby komisia situáciu posúdila na odporučila ďalší postup nakoľko obec nemôže zasahovať a robiť opatrenia na súkromných pozemkoch občanov.
- Starosta predložil žiadosť Združenia matrikárok a matrikárov SR o finančný príspevok v ľubovoľnej výške na účel organizovania 20. ročníka Európskeho kongresu matrikárok a matrikárov, ktorý sa uskutoční v dňoch 28.5.-30.5.2020 v Bratislave. Obecné zastupiteľstvo ale neschválilo finančný príspevok vyššie menovanému združeniu, nakoľko podporuje akcie konajúce sa v našej obci a pre našich občanov.

### K bodu 15/ Diskusia

- Starosta informoval, že sa pripravuje ďalší ročník medzinárodných cyklistických pretekov „Okolo Slovenska“ s účasťou Petra Sagana a celej svetovej cyklistickej špičky. Tento rok je plánovaná druhá etapa aj s prechodom cez našu obec a Manínsku tiesňavu. Preteky bude vysielat' RTVS a Eurošport čo by malo zvýšiť záujem o náš región, našu kultúru, ale hlavne prírodu.
- Poslankyňa Janka Muráňová informovala, že FS Dúbravček si pripravuje program na zájazd do Maroka kam odchádzajú 26.3.2020, verí, že budú úspešne reprezentovať nielen našu obec, kraj, ale aj celé Slovensko – držte nám palce. Poďakovala OZ za prenajaté priestory v KD pre OZ Morava krásna zem, ktorá pripravuje a už má schválených niekoľko projektov v oblasti kultúry.
- Poslankyňa Soňa Jantošová informovala o pripravovaných akciách obnoveného ženského speváckeho súboru Drienovka a požiadala o príspevok obce na nákup rovnakých blúzok pre 20 speváčok. Obecné zastupiteľstvo súhlasí a poverilo starostu prípravou rozpočtového opatrenia na dotáciu vo výške 300 € na tento účel.
- Poslanec Ing. Rastislav Kretík žiada riešiť Antona Kucharíka za sústavné ohrozovanie občanov jeho psami, ktoré sa voľne pohybujú po verejných priestranstvách.

### K bodu 16/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia : Ing. Michal Dodek .....

Ing. Tibor Slaninka .....

Starosta obce: Miroslav Kremeň .....

Zapísala: Ing. Milena Kremeňová .....